
Praktikum Media Frankfurt GmbH 
(Fraport AG) im Bereich Produktmanagement 

 
Die Media Frankfurt GmbH ist eine Tochtergesellschaft der Fraport AG, des Betreibers des 
Rhein-Main-Flughafens in Frankfurt. Wir sind exklusiver Entwickler und Vermarkter von 
Werbekonzepten am Frankfurt Airport. Zudem bieten wir den Zugang zu 
Werbeflächenangeboten in Hannover und Hamburg. Seit dem Jahr 2001 besteht eine strategische 
Partnerschaft mit dem Weltmarktführer der Flughafenwerbung, der JCDecaux-Gruppe. Unser 
Leistungsspektrum reicht von kampagnenorientierten Standardmedien über Promotions und 
digitale Plattformen bis hin zu komplexen, individuellen Lösungen für besondere Inszenierungen 
von Marken und Unternehmen. 
 
Wir bieten Studentinnen und Studenten ganzjährig die Möglichkeit, in einem 
abwechslungsreichen Umfeld Praxiserfahrungen zu sammeln. Zur Verstärkung unseres Teams 
suchen wir ab sofort für mindestens 3 Monate einen 
 

Praktikanten (m/w) im Bereich Produktmanagement 
 
Sie unterstützen uns bei folgenden Aufgaben: 
 

• Mitarbeit bei der Erarbeitung neuer Konzepte für Werbeprodukte  
• Analyse von wirtschaftlichen Daten, Trends & Marktentwicklungen 
• Unterstützung des Teams bei Projektarbeiten 
• Erstellung von Kunden- und Produktpräsentationen 
• Fotodokumentation von Werbeobjekten am Frankfurter Flughafen 

 
Das erwarten wir von Ihnen:  
 

• Sie studieren Betriebswirtschaft (Schwerpunkt Marketing), Wirtschaftsinformatik, 
Architektur/Design oder einen verwandten Studiengang (mit hoher kaufmännischer 
Affinität)  

• Sie haben Ihr Grundstudium abgeschlossen und verfügen idealerweise bereits über erste 
praktische Erfahrungen (z. B. Praktika, Ausbildung etc.) 

• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse  
• Sicherheit im Umgang mit allen MS Office- und Internet-Anwendungen 
• Sie bringen eine gute Mischung aus analytischer und kreativer Denkweise mit, sind 

engagiert und aufgeschlossen in der Kommunikation 
• Sie sind ein Teamplayer, können aber auch sehr gut eigenständig arbeiten 

 
Unser Angebot: Es erwartet Sie eine spannende Aufgabe in einem dynamischen und 
international orientierten Umfeld und die Mitarbeit in einem motivierten Team. Das Praktikum 
wird vergütet. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 
 
Media Frankfurt 
Unterschweinstiege 2-14  
60549 Frankfurt am Main  
oder per E-Mail an: info@media-frankfurt.de 
 


